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Câu 1:  [0D2-3.3-3] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho hàm số 
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 là tập hợp các giá trị nguyên của tham số 
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 để hàm số đồng biến trên khoảng 
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Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng 
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Do đó để hàm số đồng biến trên khoảng 
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Từ (1) và (2) ta được 
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Vậy tổng các phần tử của 
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Câu 2:  [0D2-3.3-3] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để hàm số 
[image: image18.wmf](

)

2

()222021

==--++

yfxmxmxm

 nghịch biến trên khoảng 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
+ Trường hợp 
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: Dựa vào sự biến thiên hàm bậc hai ta thấy 
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Từ các trường hợp trên, suy ra: 
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Vậy có 2 giá trị nguyên của tham số 
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Câu 3:  [0D2-3.3-3] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để hàm số 
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Ta có trục đối xứng là đường thẳng 
[image: image42.wmf]1

xm

=-

.
Hàm số bậc hai nghịch biến trên 
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Để hàm số nghịch biến trên 
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Suy ra 
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Câu 4:  [0D2-3.3-3] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Tính tổng tất cả các giá trị nguyên của tham số 
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 để hàm số 
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Chọn C
Hàm số 
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 nên hàm số nghịch biến trên 
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Để hàm số nghịch biến trên 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image63.wmf]Þ

Tổng các giá trị nguyên của 
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Câu 5:  [0D2-3.3-3] (HK 1 - K10 - THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số 
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 để hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Bảng biến thiên:
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Để hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Vậy có 4 giá trị của tham số 
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Câu 6:  [0D2-3.3-3] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 để hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Lời giải
Chọn D
Tập xác định 
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Đồ thị hàm số
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Ta có bảng biến thiên
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Theo bảng biến thiên, để hàm số nghịch biến trên khoảng 
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